

消费·关注

2014洛阳春季名优电动车展下周举行，
时尚亮丽款是主打，多重优惠等您享——

春来了 买辆“电驴”去兜风吧

□记者 宋扬 文/图

春暖花开，正是游玩的好时节。谁说兜风是汽车车主的特权？骑一辆漂亮的电动车，戴一副酷酷的风镜，不管是到郊外踏青，还是在拥堵的城市中穿行，都是舒适又拉风的选择。

3月21日至23日，由洛阳日报报业集团主办的2014洛阳春季名优电动车展将在建业凯旋广场·大商新玛特洛阳总店北门前广场举行，届时将有多重优惠等您来享。

【商家】今年主打时尚款

2014洛阳春季名优电动车展即将举行的消息一传出，我市各品牌电动车经销商便纷纷报名。截至目前，已有10余个品牌报名参展，品牌数量与去年相比有所增加。

“报业集团举办的车展我们已参加多年，希望借此提高品牌

的活跃度，让洛阳老百姓更好地了解我们的电动车。”雅迪电动车洛阳总代理商林岩说，他们已做好充分准备，并通过短信、巡游车等进行宣传。他说，如今电动车消费者日趋年轻化，该品牌独有的“熊猫”（图①）“柠檬”（图②）“蝙蝠侠”等时尚个性款电动车非常受年轻消费者欢迎。

爱玛电动车洛阳地区负责人郭诚志说，外观时尚、颜色亮丽是电动车的发展趋势，如该品牌自主研发的“路可”款电动车，车身部件由铝合金打造，采用德国博世电机，内外兼“修”。他说，今年是电动车的洗牌年，一些小品牌电动车将不敌对手退出市场，建议消费者选择知名品牌和大厂家的电动车。



图①



图②

【顾客】期待实打实的优惠

电动车展上有什么最新车型，有什么优惠活动？这是大家关心的问题。

“我家有一台燃油助力车，它耗油又不环保，再加上燃油助力车被限制了，所以我想换辆电动车。”市民郑女士说，她打算到电动车展上搜罗一辆适合自己 and 老公骑的电动车，最好能将燃油助力车通过以旧换新的形

式折价换出。

也有消费者关心款式。20多岁的潮人秦先生说，他最中意“小龟”“小帅”等款型，听说不少电动车品牌都有类似的款型，他打算到电动车展上挑一辆。秦先生说，现在的电动车越来越时尚、个性，完全可以和潮装搭配。

【优惠】活动多多等您来

据悉，本届电动车展最大的亮点就是“你购车我补贴”的优惠措施，这在往届车展上都没有过。只要消费者在活动现场购指定车型，即可获得由组委会提供的价值100元的大商新玛特购物券。“消费者来逛展会都期望得到真正的实惠。”电动车展组委会相关负责人说，此次活动可以让消费者享受到实实在在的

的优惠。

1元竞拍活动也是亮点之一。各知名品牌电动车在活动期间，每天拿出5辆车进行竞拍，最终，消费者可以用低价将心仪的电动车骑回家。另外，各品牌经销商也会推出自家的特价款型，并且有旧电动车、旧家电以旧换新等活动，可以让消费者乐享优惠。

【提醒】骑车时要遵守新规

自本月起施行的《洛阳市道路交通安全条例（修订）》对燃油助力车、老年代步车进行了城市区限行，有人认为，这有助于电动车的销售。

该条例同时规定，电动自行车在

城市区道路上行驶时，可带12周岁以下未成年人1人，违者将处以警告或5元以上50元以下罚款。

提醒准备骑着“电驴”兜风的朋友，购买电动车时也要把有关法规了解清楚，并自觉遵守。

防止煤气中毒 A.O.史密斯研发出更安全的燃气热水器

近来，因煤气、天然气导致人中毒的事件时有发生，燃气热水器的安全性能受到关注。美国热水巨头A.O.史密斯推出新一代更高安全等级的防一氧化碳中毒（煤气中毒）的燃气热水器具有“一氧化碳安全防护系统”，该系统集监控报警、断气清扫、排废气保护于一身，方便又安全。

一氧化碳，隐形的杀手

最近，市民张先生看到不少有关燃气中毒的报道，于是，他决定更换家里的热水器。在销售人员指导下，张先生最终挑选了一款A.O.史密斯防一氧化碳

中毒的燃气热水器。

燃气热水器需保养和维护，燃烧器上出现积炭或烟道堵塞，便很可能导致一氧化碳浓度超标。不少人在洗澡时习惯关闭门窗，导致空气不流通，燃气燃烧不完全导致室内一氧化碳浓度升高。一旦空气中无色、无味的一氧化碳超标，人就会不知不觉中毒，从而造成严重后果。

燃气热水器加装安全防护系统

A.O.史密斯成功研发“一氧化碳安全防护系统”，解决了燃气热水器的一氧化碳隐患，并获得美国专利（专利号：

US 8047163B2）。该系统可24小时不间断地监测空气中的一氧化碳浓度，并与热水器实时联动，一旦超标会马上报警并采取行动，确保您和家人的安全。

此外，该燃气热水器具有突破性的超静音技术。运行时音量最低小于40分贝，相当于疗养院的夜间声音标准。A.O.史密斯独创的“智能超静音系统”，能极大降低燃气热水器的运行噪声，让您的家安全又安静。

140年创新不止，推动行业一路前行

A.O.史密斯推出的防一氧化碳中

毒的燃气热水器，在全面安全防护的基础上实现了安全和安静的有效统一。140年来，A.O.史密斯始终坚持创新发展，推动行业一路前行。

全国统一24小时服务热线：
4008288988

A.O. SMITH
史密斯
美国热水专家